# プライバシーポリシー

# 個人情報の保護方針

株式会社COOKART(以下、弊社)は、 お客様のプライバシーに係わる個人情報を保護することに細心の注意を払い取り組みます。

弊社において、お客様ご自身の判断により個人情報をご提供いただく場合がございますが、 その情報は必要最小限の情報とし、その他の情報のご提供につきましてはお客様の判断を尊重いたします。

## 個人情報の収集

当サイトでは、必要最小限の個人情報をいただく場合がございます。 その際には、あらかじめ、その目的を提示するものといたします。

# 個人情報の管理

弊社では、個人情報の利用目的をできる限り特定するとともに、その利用目的の範囲でのみ個人情報を利用します。 また、個人情報を正確な状態に保つとともに、漏えい、滅失などを防止するため、適切な措置を講じます。

#### 個人情報の提供・提示

弊社が、ホームページ上でお客様よりご提供いただいた個人情報は、 法令の定める場合などを除き、ご本人様の事前の了解なく第三者に提供・提示されることはありません。

### 個人情報に関するお問い合わせ

ご本人の個人情報について照会や訂正を求められる場合は、確認を取らせていただいた上で適切に対処させていただきます。

# お客様の同意について

弊社は、お客様が当サイトを利用されるにあたり、

当サイトの個人情報の取り扱いに対する考えに同意を得ておられるものと考えます。

当サイトでは広告の効果測定のため、第三者の運営するツールから当サイトに訪れる前に クリックされている広告の情報(クリック日や広告掲載内容など)を取得し、ご登録の情報と照合する場合がございます。

当サイトのご利用は、お客様の責任において行われるものとします。

今後、ここに記載された内容が予告なく改訂される可能性がありますのでご了承下さい。

また、登録されたメールアドレスは弊社のメールマガジンにも登録されます。

#### 責任の有無

当サイトに記載のノウハウをご利用されて、いかなるトラブル・損害が発生しても、弊社では一切の責任を負いません。 ご了承くださいませ。

#### その他の事項

- 1. アクセス情報について当サイトでは、より良いサービスをご提供させて頂くために、 アクセスログ情報を取得する場合がございます。予めご了承下さい。 アクセスログの取得はお客様の個人情報を特定することを目的としたものではありません。
- 2. クッキーについて当サイトでは、より快適にご利用して頂くために、サイトの一部でクッキー (Cookie)を使用しております。 クッキー及びIPアドレス情報については、それら単独では特定の個人を識別することができないため、個人情報とは考えておりません。 なお、クッキー情報については、ブラウザの設定で拒否することが可能です。